

## Современные проблемы отрасли

✘ В целях решения современных проблем сельского и водного хозяйства, совершенствования научно-методической и правовой базы, а также поддержки научных исследований молодых ученых, магистрантов и одаренных студентов в институте 28-29 марта проводится научно-практическая конференция. Сегодня на факультете управления земельными ресурсами прошел первый день практической конференции. В ней со своими статьями приняли участие молодые ученые, магистранты и одаренные студенты.

**Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Исламова Уткира.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**